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SECRETS 

ΜΥΣΤΙΚΑ 

 

Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε 

τη γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

Νέοι και μεγάλοι, άντρες και γυναίκες θέλουν να έχουν 

μυστικά στη ζωή τους, καθώς και να λένε μυστικά ο ένας στον 

άλλο. Σε αυτήν την εικόνα βλέπετε δύο μικρά κορίτσια να λένε 

το ένα στο άλλο για θέματα που πιστεύουν ότι κανείς άλλος 

δεν ξέρει. Ένα μυστικό είναι μια υπόθεση που λίγοι άνθρωποι 

γνωρίζουν και θα έπρεπε να παραμείνουν ιδιωτικές. Μπορεί 

να έχουμε μυστικά από τους ανθρώπους, αλλά από τον Θεό 
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δεν μπορούμε να κρύψουμε τίποτα. Ξέρει τις βαθύτερες 

σκέψεις της καρδιάς μας. Δεν υπάρχει μυστικό που μπορεί να 

κρυφτεί από τον Θεό. 

Ο Μωυσής είπε: «Βάζεις τις αμαρτίες μας μπροστά σου, τις 

μυστικές μας αμαρτίες όπου μπορείς να τις δεις» Ψαλμοί 90: 

8. «Ο Θεός πρόκειται να κρίνει ό, τι κάνουμε, είτε καλό είτε 

κακό, ακόμη και πράγματα που γίνονται 

κρυφά» Εκκλησιαστική 12:14. «Ο Θεός μέσω του Ιησού 

Χριστού θα κρίνει τις μυστικές σκέψεις 

όλων» Ρωμαίους 2:16. Ο Θεός δεν θα κρίνει μόνο τις 

εξωτερικές ενέργειες των ανθρώπων, αλλά τις πιο κρυμμένες 

αμαρτίες και τις μυστικές πράξεις τους, τα εσωτερικά κίνητρα 

και τους στόχους τους. «Ό, τι κρύβεται μακριά θα βγει στο 

ύπαιθρο, και ό, τι είναι καλυμμένο θα 

αποκαλυφθεί» Μάρκος 4:22. «Κατάρα του Θεού σε όποιον 

κάνει ένα είδωλο από πέτρα, ξύλο, ή μέταλλο και κρυφά να το 

λατρεύει» Δευτερονόμιο27:15. «Ο μοιχείας περιμένει να 

έρθει λυκόφως. καλύπτει το πρόσωπό του, ώστε κανείς να μην 

μπορεί να τον δει » Ιωάννης 24:15. Μπορούμε να πετύχουμε 

να κρύψουμε τις κακές μας πράξεις μπροστά στους ανθρώπους 

όλη τη ζωή μας και να πεθάνουμε χωρίς να έρθουν στο φως οι 

μυστικές αμαρτίες μας. Αλλά δεν μπορούμε να ξεφύγουμε από 

τον Θεό. Η ημέρα έρχεται σίγουρα όταν οι νεκροί, μικροί και 

μεγάλοι, στέκονται μπροστά στον Θεό. «Είδα τους νεκρούς, 

μεγάλους και μικρούς, να στέκονται μπροστά στο θρόνο. Τα 

βιβλία άνοιξαν, στη συνέχεια άνοιξε ένα άλλο βιβλίο, το βιβλίο 

των ζωντανών. Οι νεκροί κρίθηκαν σύμφωνα με όσα είχαν 

κάνει, όπως καταγράφεται στα βιβλία. Όποιος δεν είχε γράψει 

το όνομά του στο βιβλίο των ζωντανών ρίχτηκε στη λίμνη της 

φωτιάς » Αποκάλυψη 20: 12-15. 

Είναι επομένως απαραίτητο να ομολογήσουμε τις μυστικές 

αμαρτίες μας στον Θεό, και όπου χρειάζεται και στους 

ανθρώπους. Εάν το πράξουμε, ο Θεός θα μας 

συγχωρήσει. γιατί το πολύτιμο αίμα του Ιησού μας καθαρίζει 

από κάθε αμαρτία 1 Ιωάννη 1: 7. Ο Δαβίδ ζήτησε από τον Θεό 
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να τον ελευθερώσει από όλα τα κρυμμένα 

σφάλματα Ψαλμοί 19:12. 

Μόνο ο Θεός έχει γνώση όλων των μυστικών. «Ποιος ξέρει το 

μυαλό του Κυρίου;» «Υπάρχουν μερικά πράγματα που ο Κύριος 

ο Θεός μας έχει κρύψει» Δευτερονόμιο 29:29. Στην αγάπη 

Του αποκάλυψε πολλά από τα μυστικά Του στους ανθρώπους, 

πρώτα απ 'όλα μέσω των προφητών Του και έπειτα μέσω του 

Υιού Του Ιησού Χριστού, που ήρθε να αποκαλύψει τον Πατέρα 

Του, και το θέλημα του Πατέρα Του σε εμάς. Στο Amos 3: 7 

διαβάζουμε «Ο κυρίαρχος Κύριος δεν κάνει ποτέ τίποτα χωρίς 

να αποκαλύψει το σχέδιό Του στους υπηρέτες Του, στους 

προφήτες». «Παίρνει τους δίκαιους ανθρώπους στην 

εμπιστοσύνη Του» Παροιμίες 3:32. 

Μέσω του Ιησού Χριστού, ο Θεός μας αποκάλυψε όλα τα 

μυστικά της αγάπης Του. Δεν είναι μυστικό σήμερα ότι «ο 

Θεός αγαπούσε τον κόσμο τόσο πολύ που έδωσε τον μοναδικό 

Γιο του, ώστε όλοι όσοι πιστεύουν σ 'Αυτόν να μην πεθάνουν 

αλλά να έχουν αιώνια ζωή» Ιωάννης 3:16. Δεν είναι 

μυστικό ότι «όλοι πρέπει να πεθάνουν μία φορά, και μετά από 

αυτό να κριθεί από τον Θεό» Εβραίους 9:27. Δεν είναι 

μυστικό ότι «όλοι μας πρέπει να εμφανιστούμε ενώπιον του 

Χριστού, για να κριθεί από Αυτόν. Ο καθένας θα λάβει αυτό 

που του αξίζει, σύμφωνα με ό, τι έχει κάνει, καλό ή κακό, στη 

σωματική του ζωή »2 Κορινθίους 5:10. Δεν είναι μυστικό ότι 

«Δεν θέλει κανείς να καταστραφεί, αλλά θέλει όλοι να 

απομακρυνθούν από τις αμαρτίες τους» 2 Πέτρου 3: 9. Μας 

διέταξε λοιπόν «να πάμε λοιπόν σε όλους τους λαούς παντού 

και να τους κάνουμε μαθητές μου» Ματθαίος 28:19. Δεν είναι 

μυστικό ότι «ο Ιησούς Χριστός είναι ο ίδιος χθες, σήμερα και 

για πάντα» και έκανε «ο Χριστός να είναι η σοφία μας . Από 

Αυτόν έχουμε τακτοποιηθεί με τους αγίους ανθρώπους του 

Θεού και ελευθερώνονται » Εβραίους 13: 8 , 

1 Κορινθίους 1:30. Εκατομμύρια σήμερα μαρτυρούν τη σωτηρία 

χάρη Του, τη δύναμή Του να συγχωρεί όλες τις αμαρτίες μας 

και να θεραπεύει όλες τις ασθένειές μας. Γνωρίζουμε με 
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βεβαιότητα ότι ο Ιησούς «υπέμεινε τα δεινά που θα έπρεπε να 

ήταν δικά μας, τον πόνο που θα έπρεπε να έχουμε 

υποστεί. Λόγω των αμαρτιών μας 

τραυματίστηκε. Θεραπεύουμε από την τιμωρία που υπέστη 

» Ησαΐας 53. Γνωρίζουμε επίσης ότι« αν ομολογήσουμε τις 

αμαρτίες μας στον Θεό,. . . Θα μας συγχωρήσει τις αμαρτίες 

μας και θα μας εξαγνίσει από κάθε αδίκημα ». «Το αίμα του 

Ιησού, ο γιος του, μας καθαρίζει από κάθε αμαρτία» 1 Ιωάννη 

1: 9,7. Δεν είναι μυστικό ότι ο Ιησούς το Αρνί του Θεού όχι 

μόνο ήρθε για να αφαιρέσει τις αμαρτίες μας, αλλά και για να 

μας βαφτίσει με το Άγιο Πνεύμα και τη 

φωτιά Ματθαίος 3:11. Δεν είναι μυστικό ότι ο Ιησούς ο Υιός 

του Θεού πέθανε στον σταυρό για τις αμαρτίες μας, ότι 

αναστήθηκε ξανά από τον τάφο και ανέβηκε στον Ουρανό όπου 

είναι «ικανός, τώρα και πάντα, να σώσει εκείνους που 

έρχονται στον Θεό μέσω Του, γιατί ζει για πάντα να 

παρακαλέσει τον Θεό για αυτούς 

» Εβραίους 7:25. Προετοιμάζει μια θέση για τους οπαδούς 

Του στον παράδεισο, έτσι ώστε να είμαστε εκεί που είναι μέσα 

σε όλη την αιωνιότητα Ιωάννης 14: 1-3. Δεν είναι μυστικό ότι 

εάν «συνεχίσουμε να υπομένουμε, θα κυβερνήσουμε επίσης 

μαζί Του» 1 Τιμόθεο 2:12. Γνωρίζουμε επίσης σίγουρα ότι ο 

Ιησούς επιστρέφει ξανά. «Θα υπάρξει η κραυγή της εντολής, 

η φωνή του αρχαγγέλου, ο ήχος της τρομπέτας του Θεού, και 

ο ίδιος ο Κύριος θα κατέβει από τον ουρανό. Εκείνοι που έχουν 

πεθάνει πιστεύοντας στον Χριστό θα αναστηθούν πρώτα στη 

ζωή. τότε εμείς που ζούμε εκείνη τη στιγμή θα μαζευτούμε 

μαζί τους στα σύννεφα για να συναντήσουμε τον Κύριο στον 

αέρα. Και έτσι θα είμαστε πάντα με τον Κύριο 

»1 Θεσσαλονικείς 4: 16-17. 

Δεν είναι μυστικό ότι όταν η συκιά (εβραϊκά έθνη) έχει αρχίσει 

να ανθίζει και όλα τα δέντρα (έθνη εθνών). Η Έλευση του 

Χριστού για τη δημιουργία του βασιλείου της ειρήνης Του στη 

γη θα είναι κοντά. Όλοι γνωρίζουν ότι αυτό συμβαίνει από τότε 

που ιδρύθηκε το Εβραϊκό Κράτος του Ισραήλ, ενώ ο εντατικός 
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εθνικισμός έχει κάνει πολλά μικρά και μεγαλύτερα έθνη 

ανεξάρτητα στην κυβέρνηση. Αναμένουμε λοιπόν την Έλευση 

του Χριστού για τον λαό Του ανά πάσα στιγμή. 

Δεν είναι μυστικό για εμάς ότι οι άνδρες θα γίνουν χειρότεροι 

και χειρότερες αυτές τις τελευταίες μέρες. «Πολλοί θα 

εγκαταλείψουν την πίστη τους εκείνη τη στιγμή. θα προδώσουν 

ο ένας τον άλλον και θα μισούν ο ένας τον άλλον ... Αυτή θα 

είναι η εξάπλωση του κακού που η αγάπη πολλών ανθρώπων 

θα κρυώσει, "στο πλαίσιο της προετοιμασίας για την 

αποκάλυψη του αντιχρίστου , του θεού αυτού του κόσμου, που 

εξαπατά τα έθνη με άδεια υπόσχεται να τους πιστέψουν 

ψέμα Ματθαίος 24: 10-13. Αλλά ξέρουμε επίσης ότι ο δράκος, 

το αρχαίο φίδι, που είναι ο Διάβολος ή ο Σατανάς, σύντομα θα 

αλυσοδεθεί και θα πεταχτεί στο απύθμενο λάκκο, έτσι ώστε 

να μην μπορεί να εξαπατήσει τα έθνη πια μέχρι να τελειώσουν 

τα χίλια χρόνια » Αποκάλυψη 20: 2- 3. 

Δεν είναι μυστικό ότι ο Ιησούς είναι ο μόνος τρόπος, η αλήθεια 

και η ζωή. και ότι κανείς δεν μπορεί να πάει στον Πατέρα 

εκτός από Εκείνον τον Ιωάννη 14: 6. Γνωρίζουμε επίσης ότι 

δεν υπάρχει σωτηρία πέρα από τον τάφο, ότι σήμερα είναι η 

ημέρα της σωτηρίας και ότι έρχεται η μέρα όπου κανείς δεν 

μπορεί να σωθεί. Δεν είναι μυστικό ότι ο Σατανάς είναι 

ψεύτης, απατεώνας και δολοφόνος, προσπαθώντας να σε 

τραβήξει σε μια αιώνια κόλαση προετοιμασμένη για αυτόν και 

τους αγγέλους του Ιωάννη 8:44. Σας παρακαλούμε λοιπόν να 

συμβιβαστείτε με τον Θεό. Πες του όλα τα προβλήματά σου 

και ομολογήστε τις αμαρτίες σας. Θα σας εξαγνίσει από κάθε 

αμαρτία, θα δημιουργήσει μια καθαρή καρδιά μέσα σας και θα 

σας δεχτεί ως γιο και κόρη Του, καθιστώντας σας κληρονόμο 

του Θεού και κοινό κληρονόμο με τον Χριστό. Ελα 

τώρα. Προσευχηθείτε όπου βρίσκεστε, πριν να είναι πολύ 

αργά. 

Αν θέλετε να μάθετε περισσότερα για τα αποκαλυμμένα 

μυστικά του Θεού, αποκτήστε το εμπνευσμένο βιβλίο του Θεού 
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την Αγία Γραφή. Θα σας πει όλα όσα πρέπει να γνωρίζετε 

τώρα και για την αιωνιότητα. Δεν είναι μυστικό τι μπορεί να 

κάνει ο Θεός. Αυτό που έχει κάνει για άλλους Θα κάνει για 

εσάς. 

Σου λέω ένα μυστικό 

Μην κλέβεις 

Η πρώτη αμαρτία που με καταδίκασε ο Θεός ήταν η αμαρτία 

της κλοπής παίρνοντας αυτό που δεν μου ανήκε. Ήταν κατά 

τον πρώτο παγκόσμιο πόλεμο όταν με αιχμαλώτισαν και 

απείλησα να με πυροβολήσουν. Κλαίγοντας στο Θεό για 

βοήθεια, με καταδίκασε πρώτα για τις αμαρτίες μου. Μια μέρα 

ολόκληρο το κελί της φυλακής γέμισε με το λαμπρό φως του 

Θεού. Σε αυτό το υπέροχο φως μου έδειξαν όλες τις αμαρτίες 

μου από την παιδική μου ηλικία. Ο Θεός μου θύμισε την εποχή, 

όταν ως μικρό αγόρι περίπου έξι ετών, είχα πάρει ένα μικρό 

νόμισμα χρημάτων που δεν μου ανήκε. Ένα άλλο αγόρι, ένας 

συμπαίκτης μου είχε χάσει 2 1/2 σεντ ενώ παίζαμε. Ήξερα 

πού έπεσε το νόμισμα , αλλά δεν του το είπα . Μετά πήγα και 

πήρα τα χρήματα και αγόρασα μερικά γλυκά. Στα μάτια του 

Θεού είχα κλέψει, και η κλοπή είναι αμαρτία. Το είχα ξεχάσει 

εδώ και πολύ καιρό, αλλά ο Θεός δεν με ξεχνά και μου 

υπενθύμισε και μου έδειξε πόσο άσχημο κλέβει στα μάτια του 

Θεού, ο οποίος είπε «Μην κλέβεις» Έξοδος 20:15. Μου 

έδειξε όλες τις άλλες αμαρτίες μου που ήταν πολλές, αλλά η 

πρώτη αμαρτία για την οποία βρέθηκα ένοχος ενώπιον του 

Θεού ήταν η αμαρτία της κλοπής. Αν και ήταν ένα μικρό 

χρηματικό ποσό, αλλά στον συμπαίκτη μου ήταν πολλά, όλα όσα 

είχε, και ο Θεός το έγραψε στο βιβλίο Του όπου εισάγονται 

όλες οι αμαρτίες μας, για να διαβαστεί ανοιχτά την ημέρα της 

κρίσης. Μαζί με όλες τις άλλες αμαρτίες μου, ομολόγησα αυτήν 

την αμαρτία και ζήτησα συγχώρεση. Ήξερα ότι αυτή η αμαρτία 

μαζί με όλους τους άλλους θα με πήγαινε στην κόλαση. Όπως 

μπορούσα να περιμένω να πυροβοληθώ κάθε μέρα, ήταν 

τρομερό να σκεφτώ ότι έπρεπε να πάω σε μια αιώνια κόλαση 
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όπου η φωτιά δεν σβήνει ποτέ και τα σκουλήκια δεν πεθαίνουν 

ποτέ Mark 9:48. Για ώρες φώναξα δυνατά στον Θεό για 

συγχώρεση. Ξαφνικά εμφανίστηκε ο Ιησούς, κρεμασμένος 

στον σταυρό. Θα μπορούσα να δω τις πολλές άσχημες πληγές, 

το στέμμα των αγκαθιών στο κεφάλι Του, και τα σκληρά καρφιά 

στα χέρια και τα πόδια Του. Το πρόσωπό του ήταν στριμμένο 

και παραμορφωμένο εξαιτίας του πόνου και της θλίψης που 

τον πέρασε. Το αίμα έρεε από τις πληγές Του. Ενώ κοιτάζω το 

αίμα Του με έκπληξη, ξαφνικά έμαθα ότι όλες οι αμαρτίες μου 

ξεπλύθηκαν από το πολύτιμο αίμα Του. Ήξερα ότι όλες οι 

αμαρτίες μου συγχωρήθηκαν μέσω του Αίματος του 

Ιησού. «Το αίμα του Ιησού, ο γιος του, μας καθαρίζει από κάθε 

αμαρτία» 1 Ιωάννη 1: 7. Η ειρήνη και η χαρά του Θεού μπήκαν 

στην καρδιά μου. Ο Θεός με ελευθέρωσε επίσης από τις 

αμαρτίες μου και από τη φυλακή, για να τον υπηρετώ, τον 

ζωντανό Θεό. Με βοήθησε να μην κλέψω πια. 

Η πρώτη αμαρτία. 

Η πρώτη αμαρτία που διέπραξε ο άνθρωπος ήταν μια πράξη 

κλοπής. Ο Αδάμ και η Εύα είχαν πολλά από τα καλύτερα 

φρούτα για φαγητό στον Παράδεισο. Εκατοντάδες καρποφόρα 

δέντρα τους περιβάλλουν, εκτός από το υπέροχο δέντρο της 

ζωής, από το οποίο μπορούσαν να φάνε ελεύθερα. Ο Θεός είχε 

μόνο ένα δέντρο που προορίζεται για τον εαυτό του, το δέντρο 

«που δίνει ζωή και το δέντρο που δίνει γνώση του τι είναι καλό 

και τι είναι κακό» 

Γένεση 2: 9,17. Ο Σατανάς, που είναι κλέφτης και δολοφόνος, 

έπεισε την Εύα να κλέψει αυτό που δεν ανήκει σε αυτήν. Αυτή 

ήταν η πρώτη κλοπή που διαπράχθηκε ποτέ από τον 

άνθρωπο. Έφερε μέχρι σήμερα τον διαχωρισμό από τον Θεό, 

την ανείπωτη δυστυχία και το θάνατο στην ανθρωπότητα. Ο 

δημιουργός της αμαρτίας της κλοπής είναι ο ίδιος ο 

Σατανάς. Η κλοπή, επομένως, με οποιαδήποτε μορφή, είναι 

συνεργασία με τον διάβολο που ο Ιησούς ονόμασε κλέφτης και 

δολοφόνος και ψεύτης Ιωάννης 10:10. 
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Ο Θεός είπε: «μην κλέψεις» . Έξοδος 20:15. Είπε επίσης στο 

λαό Του ότι «αν κάποιος κλέψει μια αγελάδα ή ένα πρόβατο και 

τη σκοτώσει ή την πουλήσει, πρέπει να πληρώσει πέντε 

αγελάδες για μια αγελάδα και τέσσερα πρόβατα για ένα 

πρόβατο» Έξοδος 22: 1. Μπορεί να μην έχετε κλέψει ποτέ μια 

αγελάδα ή ένα πρόβατο, αλλά έχετε κλέψει πολλά άλλα 

πράγματα, ίσως ρούχα, σαπούνι, ζάχαρη, τρόφιμα, χρήματα, 

κοσμήματα, εργαλεία, πτηνά, φρούτα, πατάτες, κολοκύθες, 

γεύματα, όργανα, ποδήλατα, αυτοκίνητα ή οτιδήποτε δεν σας 

ανήκει. Ίσως το έχετε δανειστεί από τον ιδιοκτήτη χωρίς 

καμία πρόθεση να το επιστρέψετε ποτέ ξανά. Και αυτό είναι 

σαν να κλέβεις. Μπορεί να έχετε αγοράσει έπιπλα, ρούχα ή 

οτιδήποτε άλλο με πίστωση χωρίς να σκοπεύετε ποτέ να 

πληρώσετε για όλα. Αυτός είναι και ένας άλλος τρόπος 

κλοπής. Ίσως βλέπετε κάποιον να έχει πολλά πράγματα, τα 

οποία χρειάζεστε και πιστεύετε ότι αυτός ή αυτή δεν θα το 

χάσει αν το πάρετε. Πριν από τον Θεό αυτό είναι επίσης κλοπή 

και αμαρτωλό. Ίσως, ως ειδωλολάτρες, ήσασταν σε σχολείο 

περιτομής και έκλεψες τις κολοκύθες, τα φαγητά ή ακόμη και 

ένα πρόβατο, δεν το θεωρούσες λάθος. Ωστόσο, ο Θεός το 

αποκαλεί κλοπή. Ίσως να αποκαλείτε τον εαυτό σας Χριστιανό 

και όμως παίρνετε συνεχώς τα πράγματα που δεν σας ανήκουν, 

ίσως από τον αφέντη ή την ερωμένη σας, από τους ίδιους τους 

φίλους σας ή από τις δικές σας σχέσεις ή από περίεργους 

ανθρώπους. Η πώληση πραγμάτων πέρα από την πραγματική 

τους αξία είναι ένας άλλος τρόπος κλοπής των χρημάτων από 

τις τσέπες των ανθρώπων. 

Θα χρειαζόταν πολύς χρόνος για να περιγράψουμε εδώ τους 

πολλούς τρόπους κλοπής. Αρκεί να γνωρίζουμε ότι ο Θεός 

είπε « μην κλέψεις ». Επιτρέψτε μου να ολοκληρώσω 

παραθέτοντας μερικές ακόμη γραφές για να δείξω τι έχει να 

πει ο Θεός σχετικά με την κλοπή. 

«Μην κλέβεις, εξαπατάς ή ψεύεις. Μην εκμεταλλευτείτε 

κανέναν για να τον ληστεύσει. Μην καθυστερείτε τους μισθούς 

κάποιου που έχετε προσλάβει, ούτε καν για μια νύχτα 
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» Λευιτικό 19: 11,13. (Οι πλοίαρχοι που δεν πληρώνουν τους 

μισθούς των υπαλλήλων τους είναι ένοχοι για 

κλοπή). «Όποιος απαγάγει έναν άνδρα, είτε για να τον 

πουλήσει είτε για να τον κρατήσει, ως σκλάβος, θα πρέπει να 

θανατωθεί». Έξοδος 21:16, Δευτερονόμιο 24: 7. 

Ο Αχάν, ένας Ισραηλίτης, έκλεψε έναν όμορφο μανδύα, ασήμι 

και χρυσό, από τα πράγματα που ο Θεός είπε ότι θα 

καταστραφούν ενώ ο Ιεριχώ επιτίθεται. Ο Θεός κατηγόρησε 

ολόκληρη τη φυλή του Ισραήλ για την αμαρτία του και τους 

κατηγόρησε για κλοπή. Έχασαν τη μάχη εναντίον του 

Ai. Τριάντα έξι άνδρες σκοτώθηκαν λόγω της αμαρτίας της 

κλοπής του Αχάν. Ανακαλύφθηκε η αμαρτία κλοπής του Αχάν 

και όλο το Ισραήλ τον λιθοβολήσε, τους γιους και τις κόρες 

του, τα γαϊδούρια και τα πρόβατά του και όλα όσα είχε. «Τότε 

ο Κύριος δεν ήταν πλέον εξοργισμένος» Joshua 7. 

Ο Αβεσσαλώμ έκλεψε τις καρδιές του λαού Ισραήλ και με αυτό 

το βασίλειο από τον θεό πατέρα του Δαβίδ. Αλλά 

σκοτώθηκε. Το να κλέψεις τις καρδιές των ανθρώπων με 

κολακευτικό ή δωροδοκία είναι αμαρτία και δεν πληρώνει 

2 Σαμουήλ 15: 6. 

Η ανήθικη γυναίκα κλέβει τις καρδιές των ανδρών λέγοντάς 

τους ότι «τα κλεμμένα νερά είναι πιο γλυκά». Τους οδηγούν 

στα βάθη της κόλασης. Υπάρχουν επίσης ανήθικοι άνδρες που 

κλέβουν τις γυναίκες άλλων ανδρών, διαλύουν σπίτια και 

φέρνουν τη δυστυχία και την κρίση στον εαυτό τους Παροιμίες 

9: 13-18. 

Η κλοπή πολύ συχνά οδηγεί σε φόνο και θάνατο Ιερεμίας 7: 

9. Εάν ένας κλέφτης πιάστηκε να σπάσει ένα σπίτι και να 

σκοτωθεί, αυτοί που τον σκότωσαν δεν ήταν ένοχοι για 

δολοφονία Έξοδος 22: 2. «Ο Κύριος έχει μια κατηγορία να 

ασκήσει εναντίον των ανθρώπων που ζουν σε αυτήν τη 

γη. «Δεν υπάρχει πίστη ή αγάπη στη γη, και οι άνθρωποι δεν 

με αναγνωρίζουν ως Θεό τους. Κάνουν υποσχέσεις και τις 

παραβιάζουν. ψεύδουν, δολοφονούν, κλέβουν και μοιχεία 
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»Hosea 4: 1,2. «Κάθε κλέφτης θα απομακρυνθεί από τη 

γη» Ιεζεκιήλ 5: 3,4. «Για την αμαρτία (κλοπή) πληρώνει τον 

μισθό της - θάνατος» Ρωμαίους 6:23. Μόλις την περασμένη 

εβδομάδα ένας άνδρας έκλεψε ένα πρόβατο, το σκότωσε και 

έβαλε το σφάγιο σε μια σακούλα που έδεσε στο πίσω μέρος του 

ποδηλάτου του. Καθώς οδηγούσε, ένα από τα πόδια του 

προβάτου πέρασε από την τσάντα στον τροχό του 

ποδηλάτου. Ο κλέφτης έπεσε και σκοτώθηκε επί τόπου. 

Εκατοντάδες και χιλιάδες έχασαν τη ζωή τους ενώ ήταν σε 

πράξη κλοπής, ή έγιναν δολοφόνοι χωρίς να προτίθενται να το 

πράξουν. Ίσως κλέβετε για χρόνια χωρίς να το ανακαλύψετε, 

αλλά βεβαιωθείτε ότι η αμαρτία σας θα σας βρει. Ο Ιησούς 

είπε «Ό, τι κρύβεται μακριά θα βγει στο ύπαιθρο, και ό, τι είναι 

καλυμμένο θα αποκαλυφθεί» Μάρκος 4:22. 

Η απληστία οδηγεί στην κλοπή, εκτός αν θέλουμε τα δώρα και 

την ευλογία του Θεού. Η απληστία 

ονομάζεται ειδωλολατρία επειδή κάνει έναν Θεό από τα 

πράγματα αυτού του κόσμου Κολοσσαείς 3: 5. Ο Θεός είπε: 

«Μην επιθυμείτε το σπίτι κάποιου άλλου. μην επιθυμείτε τη 

γυναίκα του, τους σκλάβους του, τα βοοειδή του, τα γαϊδούρια 

του, ή οτιδήποτε άλλο κατέχει »Έξοδος 20:17. Ο Ιησούς είπε 

ότι η απληστία και η κλοπή βγαίνουν από την καρδιά μαζί με 

δολοφονίες, μοιχεία, περηφάνια και εξαπάτηση Μάρκος 7: 21-

23. Αν θέλετε να απελευθερωθείτε από την επιθυμία και τη 

συνήθεια κλοπής, δώστε την καρδιά σας στον Θεό και θα σας 

δώσει μια νέα και καθαρή καρδιά γεμάτη με την αγάπη Του και 

το Άγιο Πνεύμα Του. Θα σας απελευθερώσει από τη συνήθεια 

κλοπής. 

Είναι σωστό για κάποιον να εξαπατήσει τον Θεό; Ο Θεός 

κατηγορεί τους Ισραηλίτες ότι Τον εξαπατούν, χωρίς να του 

πληρώσουν το δέκατο μέρος του εισοδήματός τους. Είπε: «Μια 

κατάρα σε όλους εσάς επειδή ολόκληρο το έθνος με 

εξαπατά. Φέρτε ολόκληρο το ποσό των δεκάτων σας στο 

ναό,. . . Θα ανοίξω τα παράθυρα του ουρανού και θα σου ρίξω 
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σε αφθονία όλα τα είδη καλών πραγμάτων :. Διαβάστε το 

Malachi 3: 7-12. Το δέκατο μέρος των εσόδων μας δεν ανήκει 

σε εμάς, αλλά στον Θεό. Ας προσέξουμε επίσης ότι δεν 

κρίνουμε ένοχοι για κλοπή της τιμής του Θεού καυχημένος για 

όσα έχουμε κάνει Πράξεις 12: 21-23. Στους Ρωμαίους 13: 8-

10 διαβάζουμε «Να είστε υπόχρεοι σε κανέναν - η μόνη 

υποχρέωση που έχετε είναι να αγαπάτε ο ένας τον 

άλλο. . . Μην διαπράττετε μοιχεία. μην διαπράττετε φόνο μην 

κλέβεις; μην επιθυμείτε αυτό που ανήκει σε κάποιον 

άλλο. . . Αγαπήστε τον γείτονά σας όπως αγαπάτε τον εαυτό 

σας. Αν αγαπάς κάποιον, δεν θα τον κάνεις ποτέ λάθος ». Ο 

Ιησούς είπε: «Ρωτήστε και θα λάβετε. αναζητήστε, και θα 

βρείτε? χτύπησε, και η πόρτα θα σου ανοίξει » Ματθαίος 7: 

7. Να ανησυχείτε για τη Βασιλεία Του, και θα σας προσφέρει 

αυτά τα πράγματα (φαγητό και ρούχα) »Λουκάς 12: 22-31. 

Πολλοί άνδρες και γυναίκες που δεν έχουν εργαστεί ποτέ αλλά 

έζησαν κλέβοντας ό, τι μπορούσαν, είναι σήμερα ειλικρινείς 

καλοί χριστιανοί. Έχουν ομολογήσει τις αμαρτίες τους στον 

Θεό και τον άνθρωπο. Όπου μπορούσαν να ξεπληρώσουν τα 

πράγματα που είχαν κλαπεί. Ο Θεός τους συγχώρεσε και τους 

έδωσε νέες καρδιές και ένα νέο πνεύμα, το Άγιο Πνεύμα της 

αλήθειας. 

Επομένως, ο Απόστολος Παύλος λέει: «Μην δίνετε στον 

Διάβολο μια ευκαιρία. Ο άντρας που κλέβει πρέπει να 

σταματήσει να κλέβει και να αρχίσει να εργάζεται, προκειμένου 

να κερδίσει μια ειλικρινή ζωή για τον εαυτό του και να είναι σε 

θέση να βοηθήσει τους φτωχούς »Εφεσίους 4: 27,28. 

Αφήστε τον Ιησού να έρθει στην καρδιά και το σπίτι σας και 

δεν θα χρειαστεί να κλέψετε πια. Όταν ο Ιησούς μπήκε στο 

σπίτι του Ζακχαίου, ενός φορολογικού συλλέκτη, ο οποίος 

έκλεψε τα χρήματα του λαού υπερβολικά, ο Ζακχαίος είπε: 

«Ακούστε κύριε! Θα δώσω το ήμισυ των περιουσιακών μου 

στοιχείων στους φτωχούς, και αν έχω εξαπατήσει κάποιον, θα 

τον επιστρέψω τέσσερις φορές περισσότερο ». Ο Ιησούς του 
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είπε: «Η σωτηρία έχει έρθει σε αυτό το σπίτι σήμερα» Λουκάς 

19: 1-10. 

Η απληστία και η κλοπή (κλοπή) βγαίνουν από την καρδιά του 

ανθρώπου. Αν θέλετε να είστε απαλλαγμένοι από την αμαρτία 

και τη συνήθεια κλοπής, δώστε την καρδιά σας στον Ιησού. Θα 

σας δώσει μια νέα καρδιά γεμάτη με την αγάπη Του, και θα σας 

ελευθερώσει. 

JR GSCHWEND 

  

 Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε τη 

γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

  

Εάν βρήκατε σωτηρία στον Χριστό ή είχατε ευλογηθεί 

διαφορετικά μέσω της λογοτεχνίας μας για το Ευαγγέλιο, 

ενημερώστε μας. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον Θεό μαζί 

σας και να σας θυμόμαστε περαιτέρω στις προσευχές μας. Για 

δωρεάν λογοτεχνικά βιβλία και βιβλία του Ευαγγελίου σε 

περισσότερες από 540 γλώσσες, επικοινωνήστε μαζί μας: 
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Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za
mailto:info@angp.co.za

